
ANUNȚ 

CALENDAR 

ADMITERE  AN ȘCOLAR 2024-2025 

ÎN DATA DE 22 MAI 2024, LA: 

COLEGIUL NAȚIONAL ,,VASILE ALECSANDRI” BACĂU – CENTRUL I  

COLEGIUL ECONOMIC „ION GHICA” BACĂU – CENTRUL II 

SE DESFĂȘOARĂ 

PROBA DE VERIFICARE A CUNOȘTINȚELOR DE LIMBA ENGLEZĂ  

PENTRU ADMITEREA ÎN CLASELE A IX-A CU PREDARE ÎN REGIM BILINGV/INTENSIV A 

LIMBII ENGLEZE  

 

PROBA SCRISĂ ORA 1300 – 1 ORĂ 

ELEVII VOR FI PREZENȚI LA ORA 1200 în centrele în care au fost repartizați conform procedurii și în 

sălile de examen până la 12:30. 



 Repartizarea elevilor în bănci se face conform listelor afișate. 

 Elevii vor avea asupra lor cartea de identitate. 

 Lucrarea se redactează pe foaia tipizată de examen cu pastă/cerneală albastră. 

PROBA ORALĂ ÎNCEPÂND CU ORA 1500 

 

Cu excepția primei grupe, elevii se vor prezenta cu cel puțin 45 de minute/1 oră înainte de ora precizată 

în planificare. 

 

AFIȘAREA REZULTATELOR  - 27 MAI 2024, ora 1000 – pe site-ul https://cnva.ro/testare-bilingv-2024/ 

DEPUNEREA CONTESTAȚIILOR -  27 MAI 2024 în intervalul 1000 - 1500 

Se admit contestații numai la proba scrisă. 

Cererea de reevaluare (contestația) trebuie semnată și de părinte/reprezentant legal, având în vedere 

că participanții sunt minori. 

AFIȘAREA REZULTATELOR  FINALE -  31 MAI 2024 

RIDICAREA ANEXELOR FIȘELOR DE ÎNSCRIERE (de la sediul Colegiului Național „Vasile 

Alecsandri” Bacău de către reprezențanții școlilor de proveniență a elevilor)  03-04 IUNIE 2024 

Toate rezultatele se vor publica în formă anonimizată, utilizând CODUL atribuit fiecărui elev la 

înscriere. 

 

 

 



ATENȚIE! 
 Nu este permisă intrarea la proba scrisă/orală cu obiecte/materiale interzise în sălile de examen 

(citiți prevederile metodologice afișate pe ușile sălilor de examen și publicate aici: Prevederi 

metodologice). 

 Săli de bagaje: 

- Candidații repartizați în corpul A:  

Sala A3, Cabinet consiliere psihologică, Cabinet director adjunct – Corp A - Parter 

- Candidații repartizați în corpul B:  

Sala B1, Sala B2 – Corp B – Parter 

 

Accesul în curtea școlii este permis doar elevilor participanți la PROBA DE VERIFICARE. 

Este interzis accesul autovehiculelor sau însoțitorilor elevilor participanți în 

curtea sau în clădirile Colegiului. 

 

 

Succes! 

 


